Acertijo 1:

al
lateral derecho. ;Qué se ve al final?
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Acertijo 2:

Juanita Calamidad voltea una carta por su borde inferior y luego repite esto por el borde | E} remmnn :
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Dos trozos de cuerda miden 1 m y 2 m de longitud. Se cortan los dos trozos en varias partes, todas de la misma
longitud. ¢ Cual de los siguientes NO puede ser el nimero total de partes que se obtienen?
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Acertijo 3:
La figura muestra dos rectdngulos de lados paralelos. ;Cual es la Zm
diferencia, en metros, entre los perimetros de los dos rectangulos?
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